本报讯(融媒体记者 阁然 通讯员 徐伟民 林雨晴)伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样

引领。近日,蚌埠卷烟厂召开表彰大会,授予10名共产 党员"红印之星"荣誉称号,弘扬"红印之星"精神,发 挥"红印之星"作用,凝聚推动企业高质量发展的正

完善运行机制 搭建选树平台

一步创新"红印之星"选树培育机制,拓宽"红印之星" 评选核心渠道,不断提升"红印之星"评选工作水平。 各党支部第一时间召开支委会研究方案,并召开支部 大会向全体党员传达"红印之星"选树培育工作的意 义及评选标准,积极发动党员群众向支部推荐或自荐

身边感人事迹和先进典型人物。

诠释了共产党员的初心使命。

氛围。

选苗子,完善"红印之星"评选机制。2022年4月, 蚌埠卷烟厂发布《关于印发"红印之星"选树培育方 案》的通知,与时俱进更新"红印之星"的基础理念,进

讲法子,规范"红印之星"选树程序。坚持"党性

强、作风正、纪律严、工作实、业务精、带好头"的评选

标准,严格评选条件,准确把握评选要求,认真履行民

主推荐程序,做到优中选优,形成规范严谨、具有较强

示范导向作用的"红印之星"评选机制,营造"时时都

有带头人、处处都有新典型、行行都有领头雁"的文化

深化发扬发动 放大辐射效应

理论和实践功底用细心诠释工作的财务人员、持之以

恒练就过硬本领以安全为己任的安全管理员、积极勤

奋任劳任怨热情服务的党务工作者、守护满园桑榆用

心用情托起一片夕阳红的离退办员工……他们在平

凡的岗位上铸就了不平凡的精彩,用优异的工作成绩

动力,在财务战线上,进一步坚持理论学习,加强业务

水平,提高创新能力,更加努力地完成各项工作任务,

不辜负领导和同事的信任与期待,为企业高质量发展

添砖加瓦。""'红印之星'是旗帜和榜样,是最鲜活的

教材。作为一名党务工作者,我要向'红印之星'学习,

学习他们的敬业精神,用心用情地对待工作,把平凡

的工作做出彩。"生产技术党支部副书记周李君子说。

帜。"红印之星"评选活动是创建"叫得响、内涵深、措

施硬、受欢迎"企业"红印"党建品牌的重要举措,展现

了共产党员的良好形象和精神风貌,必将在全厂掀起

·个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗

加大宣传力度,激发奋斗力量。拍摄"质效故事我 来说""有事请@耿四军""征途漫漫 唯有奋斗"及"红 印之星"事迹短片等短视频,弘扬"红印之星"精神,展 示"红印之星"风采,扩大"红印之星"精神的影响力、 辐射力,使"红印之星"精神始终成为引领企业不断前 进的主旋律。"红印之星"获得者、财务骨干于扬说: "我将以此作为进步的起点,作为今后工作的鞭策与

先进源于责任,优秀彰显党性。"红印之星"中有 坚守生产一线脚踏实地钻研创新的基层工作者、厚植 选树培育红印之星

推动企业高质量发展



#### 传承红色基因 重温红色记忆

# 社区小可爱致敬最可爱的人

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通 讯员 夏帮银 文/图)"爷爷,请您收 下这套书,这是我们向您表达的敬 意。"7月25日,四年级小学生梁明轩在 社区人员的带领下来到退伍军人徐祝 清的家中,并向他献上了一套红色书 籍,藉由脉脉书香表达对军人的敬意。

筚路蓝缕百年峥嵘,薪火相传初 心不改。在八一建军节来临之际,为更 好传承和发扬爱国主义精神,让红色 薪火代代传承,红旗社区新时代文明 实践站组织开展"追寻革命足迹 传 承红色精神"主题活动,花样致敬最可

-批小学生在社区工作人员带领 下向退伍军人们献上书籍和夏日清凉 用品,退伍老兵们也向他们讲述了峥 嵘岁月的难忘回忆,鼓励孩子们珍惜 当下的好时光,努力学习,报效祖国。

代文明实践站还组织了老党员、退伍 军人、蚌埠好人一起参观了位于淮南 上窑镇的新四军纪念林陈列馆。大家 沉浸式感受了硝烟弥漫的抗战岁月和 战火纷飞的革命年代,深深被英烈们 不怕牺牲、艰苦奋斗、不畏艰险、无私 奉献、敢于胜利的精神所感动。在革命 烈士纪念碑前,全体党员握紧右拳,重 温入党誓词,一双双坚毅目光,一句句 铮铮誓言,向革命先烈表达了听党指

70多岁的退伍老兵、老党员朱 本俭说:"英烈是时代的先锋,英烈 事迹是宝贵的精神财富,参观活动 非常有意义,加深了我们对革命英 烈的了解。我们要时刻牢记作为共 产党员的初心使命,退伍不褪色,离 军不离党。"



表达敬意。



7月25日下 午,禹会区纬四 街道负责同志和 社会工作服务站 工作人员,走访 慰问辖区15户退 役军人家庭,为 他们送去慰问金 及生活物品,把 党和政府的温暖 送到退役军人

融媒体记者 李茂峰 摄



7月25日,蚌 山区退役军人事 务局相关负责人 在燕山乡人武部、 退役军人管理站 同志的陪同下走 访慰问海防部队 现役军人田中域 家庭。田中域父母 表示,全力支持孩 子安心服役、建功 立业,为保卫祖国 海防作出更大贡

## 学习先进、赶超先进、争当先进的热潮,为推进企业高 质量发展凝聚磅礴力量。

## 缤纷暑假 伴童成长

#### 我市文化场馆开展多彩文化活动点亮孩子梦想

本报讯(融媒体记者 何沛 实 习生 张欣歆)"我是小小讲解员,下 面由我来为大家讲解镇馆之宝之 陶塑雕题纹面人头像。"在蚌埠 市博物馆,志愿者讲解员精神饱满、声 情并茂的讲解,赢得了游客的掌声和 称赞声。暑假期间,围绕少年儿童的需 求兴趣,我市各文化场馆开展了形式 多样的暑期活动,一系列内容鲜活、形 式新颖、内涵丰富、吸引力强的公益 性、普惠化特色活动,助力青少年健康

为了让"走进博物馆"成为市民游 客的一种生活方式和仲夏休闲好去 处,蚌埠市博物馆不断增加优质文化 资源供给,结合暑期青少年观众特点、 自身场馆特色,精心策划推出《落釉凝 光——蚌埠市博物馆藏安徽古窑口瓷 器展》《共饮一江水──三星堆长江流 域青铜文明联展※《江淮廉风——安徽 廉洁文化图片展》一系列形式多样的 陈列展览,小小金石家、小小考古家、 非遗沙龙互动体验等沉浸式体验项目 以及研学等文化活动。有声有色、内容 丰富的文化活动不仅丰富了青少年的 精神文化生活,还倡导了健康、科学、 文明的生活方式。

如何激发青少年阅读的兴趣,让他 们养成多读书、读好书的良好习惯?蚌 埠市图书馆、各县区图书馆还组织开展 了形式多样的阅读活动,精选推荐适合 儿童青少年必读的经典书籍,将文化真 正送到青少年身边。在蚌埠市图书馆阅 览室内,每个书架前和读书区都有正在 看书的小读者,他们有的席地而坐,有 的倚在墙角,全神贯注地沉浸在阅读之 中。"在图书馆里学习,比较安静,学习 比较轻松,比较愉悦,有学习的动力。" 高一学生张雨宣说。

进入暑假以来,蚌埠市文化馆充 分发挥文化志愿者的作用,开设绘画、 舞蹈、古筝等暑期公益培训班,让孩子 们放松身心、感悟文化,经历一个充实 有意义的假期。"每年暑期,文化馆都 会根据需求,开设音乐、美术、书法、舞 蹈等不同门类的课程。希望通过这样 的公益培训方式,让孩子们能够得到 文化提升,传承中华优秀传统文化,丰 富青少年暑期文化生活。"蚌埠市文化 馆工作人员表示。

我市各文化场馆将继续广泛利用 资源,举办系列文化活动,增强儿童青 少年对家乡、对传统文化的认同感和 自豪感。

### 青年街道向日葵行知学堂开课——

## 暑假让孩子有地去 玩中学

蚌报融媒体记者 周芳林 通讯员 霍冬梅

"我看见到处是阳光,快乐在城市 上空飘扬,新世界来得像梦一样,让我 暖洋洋……"7月24日下午,快乐的歌声 从中平社区中传来,青年街道向日葵 行知学堂的孩子们正在上课。

由共青团蚌山区委牵头,青年街 道团工委联合合肥师范学院团委共同 举办的向日葵行知学堂,日前在中平 社区道德讲堂开课。来自中平社区的 十六名小学生在这里学习,课程包括 美术、书法、科学普及、朗诵、生活小常 识等,为期三周。课堂上,孩子们踊跃 举手,和大家分享自己喜欢的歌曲,这

样互动式的教学,拉近了学生和老师的 距离,课堂氛围轻松、愉悦。

刘子怡是此次大学生社会实践团 队的负责人。除了陪伴孩子们阅读、写 作外,她还给孩子们讲授暑期安全教 育,包括食品安全、户外安全、卫生安 全、火灾安全等。她说,只有课程内容贴 近生活、有趣,才能让孩子们感兴趣,才 能真正提升孩子们用水用电、防溺水的

安全意识。 "暑假让孩子'有地去、玩中学',家 长们放心,孩子们也开心。"青年街道有 关负责人说,向日葵行知学堂不仅有效 解决双职工家庭、外来务工家庭暑期带 孩子难的问题,也让学生们在学堂中度 过一个安全、快乐的暑期,同时还为师 范院校学生提供了暑期社会实践机会。

## 国画课堂进社区

本报讯(融媒体记者 周芳林 通 讯员 汪琦 文/图)近日,纬二路街道 新时代文明实践所开展"弘扬传统文 化,体验墨趣国画"主题活动,丰富辖区 老人生活,大力弘扬中华优秀传统

纬二路街道养老服务中心国画老 师申振东作为授课人,详细讲解了学习 国画的必需工具、国画的基本笔法、线 条在国画中的重要意义等知识,现场展 示不同形态的梅花,指导老人用圈点结 合法临摹梅花图,在动手的过程中掌握

老人们认真听讲,在老师的带领下 蘸曙红,涮余色、自瓣梢入笔,密中见疏 留"活眼",浓墨点蒂,侧锋入笔、行笔曲 折画枝干……老师现场指导定位、调 色、节奏等绘画相关问题,现场教、学有



序,反响热烈。

"让传统文化走进居民身边,加深 了他们对于中华优秀传统文化的了解 与认同的同时,也使传统文化有了新的 活力。"纬二路街道相关负责人表示,将 进一步整合辖区文化资源,激发辖区居 民对传统文化的兴趣。

#### 天桥街道:

## 表彰身边好人 弘扬模范精神

本报讯(通讯员 张璇)为发挥先 进典型在公民道德建设中的示范引领 作用,引导辖区居民见贤思齐、崇德向 善,7月25日上午,天桥街道开展2023第 二季度礼遇帮扶好人、表彰回馈优秀志 愿者活动。

通过居民自荐、群众推荐、组织推

优等方式,今年二季度共评选出"街道 好人"3人、优秀志愿者3人。活动为评上 的好人和志愿者们发放荣誉证书及奖 品以示嘉许回馈,旨在用善行义举引导 身边居民树立"爱国、敬业、诚信、友善" 价值观,促进好人好事不断涌现,引领 社会风尚,传递向善精神。



近日,雪华乡烟墩社区新时代文 明实践站开展"文艺演出进社区 文 艺汇演暖民心"活动,丰富辖区居民

业余文化生活,营造邻里和谐良好

孔祥璐 摄

钓鱼台街道:

主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

### 织牢未成年人暑期关爱网

本报讯(通讯员 李梦茹)为健全 暑期未成年人保护工作体系,形成工作 合力,推动未成年人保护工作规范化、 暑期未成年人工作领导小组,链接辖区 资源,广泛招募辖区党员,大学生志愿 者,依托社区活动中心开展丰富多彩的 暑期公益课堂,开展物理实验、科普小 故事、爱国主义教育、书法写作等趣味 活动。目前已有25名志愿者参加活动, 共服务辖区未成年人120人次。

结合"暖民心"行动,街道积极联 合辖区卫生机构开展健康口腔义诊活 动,为辖区40名未成年人免费检查。 同时, 激请老师为辖区未成年人开展 心理辅导活动,加强未成年人心理健 康教育。此外,采用张贴标语、微信公 众平台、微信群等多种形式宣传200余 次,提高广大学生家长对保障学生安 全重要性的认识。同时对辖区的河 流、池塘等重点区域进行排查50余次, 防患于未然,严防意外事故发生。



7月25日上午,海航社区新时代文 明实践站开展"神奇电风扇 夏季添清 凉"暑期科普活动,开拓了孩子们的探

索视野,点燃了参与科学活动的激情, 提升了创新意识及科学素养。



日前,蚌山区湖滨社区中心市民 广场社区新时代文明实践站联合中国 平安保险蚌埠中心支公司开展健康义

诊活动,向居民宣传医疗、健康方面生 活知识,普及定期健康义诊重要性。 姚桂新 摄